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仕組み
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「電源/音量+」ボタン

マグネット式充電口（ポート）

*マイクは音声通話にのみ使用されます。

「音量-」ボタン

マルチファンクションボタン

ヘッドセットの基本操作

ヘッドセットの基本操作

マイクロフォン1

ミュート/アンミュートマイクロフォン

マイクロフォン2

LEDインジケーター
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オン/オフ

ヘッドセットをオンにします：
LEDインジケーターが青く点滅するまで、「電源/音量+」ボタンを長押しします。
*Audreyが「Shokzへようこそ 」と提示します。

ヘッドセットをオフにします：
LEDインジケーターが赤く点滅するまで、「電源/音量+」ボタンを長押しします。
*Audreyが「電源を切ります」と提示します。

オン/オフ

「電源/音量+」ボタン
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ヘッドセットの電源を切った状態で操作します。
1. ヘッドセットの電源をオフにします。
2. LEDインジケーターが赤と青に交互に点滅するまで、
「音量+」ボタンを長押しします。

3. デバイスのBluetooth設定で「OpenComm2 by Shokz_II」を選
択します。Audreyが「接続されました」と提示します。

モバイルデバイスとのペアリング

モバイルデバイスとのペアリング

OpenComm2 by Shokz_II

Settings

BLUETOOTH
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PCとのペアリング について

PCとのペアリング について

ヘッドセットの電源が切れている状態で操作します。
1. ヘッドセットの電源をオンにします。
2. 付属の USB アダプターを PC の USB ポートに差し込みます。
3. Audrey が「ペアリングされました」と提示する時、或いはビープ音
を鳴らす時は、接続されまたことになります。USB アダプターの LED 
インジケーターが青色に点灯します。

Loop120
USB-C

Loop120
USB-A
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設定

 ヘッドセットで音楽を再生したり通話したりするには、OSのオーディオ
設定で「Loop120 by Shokz」がデフォルトの入力および出力デバイ
スとして認識されていることを確認してください。

*USBアダプタを利用してパソコンに接続可能なのは、UC対応モデルの
みです。

PCとのペアリング について

Loop120 by Shokz
Connected

SELECT THE SOUND DEVICE :

08
株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



装着方法

*ノイズキャンセリングマイクロフォンを口元に置きます。
*ヘッドセットの装着方法を間違えると、不快感を与えることがあります。必ず
トランスデューサを耳の前に置いてください。

装着方法

ヘッドセットを頭の上にスライドさせ、首の後ろ
を通して、イヤーフックを耳にかけます。
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音楽と通話

音楽と通話

音量の調整

オーディオの再生中に、「音量＋」また
は「音量-」のボタンをクリックして、ヘッ
ドセットの音量を調整します。

EQモードの切り替え

音楽の再生/一時停止

次の曲へ

前の曲へ

言語の切り替え

電話に出る

通話の終了

通話の拒否

着信に応答して現在の通話を
終了に

1回クリックします。

音楽再生中にトリプルクリックします。

音楽再生中にトリプルクリックします。

ペアリング中にダブルクリックします。

着信時に1回クリックします。

通話中に1回クリックします。

マルチファンクションボタンをダブルクリッ
クします。

2番目の着信時に1回クリックします。

音楽再生中に「電源/音量+」ボタンと「音
量-」ボタンを音声プロンプトが聞こえる
まで長押しします。

*音量が最大になると、ビープ音が鳴ります。
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マイクをミュートに

マイクのミュートを解除

通話中に1回クリックします*Audreyが「ミ
ュートオン」と提示します。

通話中に1回クリックします*Audreyが「ミ
ュートオフ」と提示します。

通話していない時に、ミュートボタンを
2秒間長押しします。

着信に応答して現在の通話を
保留に

2つの通話の切り替え

通話を終了して保留中の通話に
切り替え

音声アシスタントの起動

2番目の着信時に2秒間長押しします。

2秒間長押しします。

1回クリックします。

音楽と通話
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ワイヤレスアダプター

Shokz Connectをパソコンにインストールすることで、Shokz Bluetooth
アダプタのペアリング、ファームウェア更新、機能の設定及びリセット等の設
定、確認ができます。

ワイヤレスアダプター

Loop120
USB-C

Loop120
USB-A
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ペアリングモード：赤と青が交互に点滅します。

再接続モード：毎秒青色が点滅します。

スタンバイモード：5秒ごとに青色が点滅し、1分後に点滅が停止します。

Bluetooth接続：青色

ストリーミング音楽/メディア：青色

通話中：緑色

通話中のミュート：赤色

アダプターのLED

ワイヤレスアダプター
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バッテリーの状態を確認する方法
音楽が一時停止の状態で、「音量+」または「音量-」ボタンをクリックすると、
Audreyがバッテリーの状態を教えてくれます：

* バッテリー残量高/バッテリー残量中/バッテリー残量低/充電してください。

バッテリーの状態 の確認

バッテリーの状態 の確認

「電源/音量+」ボタン

「音量-」ボタン
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ほかの特徴
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EQモードについて

EQモードについて

ボーカルブースターモード
強化された中間周波数はオーディオブックやポッドキャストなどに向いています。

スタンダードモード
音楽を聴くためのバランスの良い周波数。
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EQモードの切り替え

EQモードを切り替える方法：
マルチファンクションボタン、音量「-」ボタン、音量「+」ボタンを、ビープ
音が2回聞こえるまで長押しします。

*Audrey が「EQ が変更されました」と提示します。

EQモードの切り替え

「電源/音量+」ボタン

「音量-」ボタン
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「電源/音量+」ボタン

「音量-」ボタン

LEDインジケーター

マルチポイントペアリング
マルチポイントペアリング
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1.  ヘッドセットの電源をオフにします。
2. LEDインジケータが赤と青に交互に点滅し、「ペアリングモードです」と音声案内が聞こ
えるまで、「電源/音量＋」ボタンを長押しします。
3. 「マルチポイント接続を開始します」と音声案内が聞こえるまで、マルチファンクション
ボタンと「電源/音量＋」ボタンを長押しします。
4.  1台目のデバイスのBluetooth®メニューを開き、「OpenComm2 by Shokz_II」
を選択します。「接続しました」と音声案内があります。
5.  イヤホンの電源を切ってください。
6.  再び、音声案内から「ペアリングモードです」と聞こえ、LEDインジケータが赤と青に点
滅するまで、「電源/音量＋」ボタンを長押ししてください。ペアリングモードに変わります。
7.  2台目のデバイスのBluetooth®メニューを開き、「OpenComm2 by Shokz_II」
を選択します。「接続しました」と音声案内が聞こえます。
8.  イヤホンの電源を切ってください。
9.  イヤホンの電源をオンにします。 これでイヤホンが両方のデバイスに接続されました。

株式会社エクセリ(代理店届出番号C1909977)　東京都墨田区菊川3-17-2 アドン菊川ビル4F / 大阪府大阪市中央区久太郎町1-9-5　URL : https : //www.exseli.com/



「電源/音量+」ボタン

「音量-」ボタン

LEDインジケーター

マルチポイントのペアリング

マルチポイントのペアリング
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1. ヘッドセットの電源をオフにします。
2. Audrey が「ペアリングしました」 と提示し、LEDインジケーターが赤
と青に交互に点滅するまで、「音量+」ボタンを長押しします。
3. Audreyが「マルチポイントが無効になりました」と提示するまで、マ
ルチファンクションボタンと「音量+」ボタンを長押しします。
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工場出荷時の設定 に戻します

1. ヘッドセットの電源をオフにします。

2. Audrey が「ペアリングしました」と提示し、LED インジケーターが赤と

青に交互に点滅するまで、「音量+」ボタンを長押しします。

工場出荷時の設定 に戻します

「電源/音量+」ボタン

「音量-」ボタン
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3. 多機能ボタン、音量「-」ボタン、音量「+」ボタンを、ビープ音が2回聞こえる
まで長押しします。

4. ヘッドセットの電源を切ります。あなたのヘッドセットはすでにリセットされ
、デバイスに再ペアリングすることができます。

工場出荷時の設定 に戻します

「電源/音量+」ボタン

「音量-」ボタン

マルチファンクションボタン
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1. ヘッドセットの電源をオフにします。

2. Audrey が「ペアリングしました」と提示し、LED インジケーターが赤と
青に交互に点滅するまで、「音量+」ボタンを長押しします。

言語の変更
あなたのヘッドセットには、中国語、英語、日本語、韓国語の4つの
言語が搭載されています。

言語の変更

「電源/音量+」ボタン

LEDインジケーター
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3. マルチファンクションボタンをダブルクリックします。対応の言語が聞こ
えたら、言語が切り替わったことになります。

マルチファンクションボタン

언어 설정
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ケアとメンテナンス
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ヘッドセットのバッテリー残量が少なくなると、「充電してください」という
メッセージが表示され、赤色が断続的に点滅します。充電にはマグネット
式充電ケーブルを使ってください。充電中はLEDインジケーターが赤くな
り、ヘッドセットの電源が自動的にオフになります。充電が完了すると、
LEDインジケーターが赤から青に変わります。

充電完了充電中

充電の通知

充電の通知
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お買い上げいただいたヘッドセットには製品保証がついています。

当社のウェブサイト（https://jp.shokz.com/pages/support）を

ご覧ください。

製品を登録するには、Shokz Appをダウンロードしてください。

*登録しなかった場合でも、限定保証の権利に影響はありません。

保証書

保証書
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トラブルシューティング

お困りのことがありましたら、ぜひご相談ください。
https://jp.shokz.com/pages/support を
ご覧になってください。

トラブルシューティング
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ケースの中身

製品の一部が破損または紛失した場合、ただちに使用をおやめください。
Shokzの正規販売店またはShokzのカスタマーサービスにお問い合わせ
ください。

*販売地域により、パッケージ仕様が異なる場合があります。

ケースの中身

OPENCOMM2 UC

OpenComm2 
& アダプタです*1

*Loop 120 USB-A/USB-C dongle
（UCバージョンのみ） 

OpenComm2 UC
キャリングケース*1

OpenComm2 UC
ボックス*1

法律上のご注意*1

LegalUser Guide

Type-C
充電ケーブル*1

ユーザガイド*1

Loop120
USB-C

Loop120
USB-A
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Shokzアプリをスマートフォンに、Shokz Connectをパソコンにダウン
ロードすると、追加の最新機能を有効化できるほか、必要に応じてテクニ
カルサポートも受けられます。

Shokz Connect

* ヘッドセットはShokzアプリのAndroidバージョン
のみサポートしていることにご注意ください。
* Google Play および Google Play ロゴは 
Google LLC の商標です。
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